
12.-16. května 2025: BIOLOGICKÁ EXKURZE – přírodní atrakce 
Rakouska, Německa a Švýcarska.               Cena: 12.800,- Kč 
 

Organizátor: BENFICA s.r.o., Náměstí Svobody 527, 739 61 Třinec, tel: 558 331 959 

PONDĚLÍ 12.05.2025: MEDVĚDÍ SOUTĚSKA 
Odjezd od budovy školy v časných ranních hodinách. Přejezd do Rakouska a následná turistika 
v Medvědí soutěsce (Rakousko, Štýrsko, Pernegg an der Mur). Tento skalnatý kaňon z 
vápence, vytvořený dlouhodobou erozní činností potoka, prozkoumáme po lávkách a žebřících. 
Milovníci flóry zde najdou rostlinné druhy z doby ledové i teplomilné druhy. Po turistickém přechodu 
následuje přejezd na ubytování. 
Medvědí soutěska – geologie, botanika, krasové jevy, specifická flóra a fauna vápencových oblastí.  
 

ÚTERÝ 13.05.2025: KŘIŠŤÁLOVÉ SVĚTY SWAROVSKI, INNSBRUCK 
Po snídani navštívíme Křišťálové světy Swarovski (Rakousko, Tyrolsko, Wattens). Unikátní muzeum 
křišťálu vzniklo v roce 1995 při příležitosti stého výročí existence firmy Swarovski. Podobu parku 
navrhl multimediální umělec André Heller, a vytvořil tak jedinečné místo fantazie. V odpoledních 
hodinách společně zavítáme do města Innsbruck (Rakousko, Tyrolsko). Prozkoumáme historické 
centrum města, palác Innsbruck Hofburg, Golden Roof Museum, Triumfální oblouk, věž Stadtturm, 
hlavní pěší zónu Maria-Theresien-Straße a gotický kostel Hofkirche. Poté bude následovat přejezd na 
ubytování a večeře. 
Křišťálový svět Swarowski – mineralogie, krystalografie, využití minerálů, jejich zpracování, umění, 
šperkařství, bižuterie, park – kombinace neživé a živé přírody, parková architektura, botanika. 
 

STŘEDA 14.05.2025: KOSTNICE, BOTANICKÁ ZAHRADA MAINAU, RÝNSKÉ VODOPÁDY 
Po snídani je naplánována návštěva Kostnice (Německo, Bádensko-Württembersko), historického 
místa, kde byl upálen Jan Hus. Následovat bude prohlídka Botanické zahrady a arboreta na ostrově 
Bodamského jezera. Ostrov Mainau je známý jako "květinový ostrov", je v podstatě jednou velkou 
botanickou zahradou. Kromě krásných zahrad je zde možné navštívit i Motýlí dům 
Schmetterlinghaus. Odpoledne navštívíme Rýnské vodopády (Švýcarsko). S šířkou 150 m a výškou 23 
m se jedná o největší vodopády v Evropě, rozprostírají se na horním Rýnu nedaleko města 
Schaffhausen. Poté bude následovat přejezd na ubytování a večeře. 
Mainau – botanická zahrada, biologie, botanika, dendrologie, vzácné druhy bylin, stromů a keřů, 
zoologie, entomologie – motýlí dům. 
Rýnské vodopády – geologie, geomorfologie. 
 

ČTVRTEK 15.05.2025: SOLNÝ DŮL BERCHTESGADEN, SALCBURK 
Po snídani je plánována prohlídka solného dolu Berchtesgaden (Německo). Podzemní prostory 
tohoto solného dolu fungují nepřetržitě již více než 500 let. Druhou zastávkou bude město 
Salcburk (Rakousko, Salcbursko). Čeká nás prohlídka historického jádra města zapsaného na seznam 
UNESCO, Mozartovo město s náměstím Mozartplatz a rodným domem slavného skladatele, pevnost 
Hohensalzburg a Salcburský chrám. Poté bude následovat přejezd na ubytování a večeře. 
Solný důl – mineralogie, chemie, historie a praktické využití.  
 

PÁTEK 16.05.2025: MELK 
Po snídani navštívíme klášter Melk (Rakousko, Dolní Rakousy). Impozantní benediktinský klášter z 11. 
století je umístěn na skalnatém výběžku nad městem, pod klášterem protéká řeka Dunaj, podle níž se 
klášter nazývá Brána Wachau. Odpoledne odjezd zpět do ČR, příjezd do Třince ve večerních hodinách. 
 
V ceně je zahrnuto: 

• 4x ubytování ve 3-4lůžkových pokojích  • 3x večeře 

• doprava klimatizovaným autobusem • průvodce po celou dobu pobytu 

• 4x snídaně • komplexní cestovní pojištění včetně storna zájezdu 
V ceně není zahrnuto: vstupné do navštívených objektů 
 
Podrobný program, včetně fotogalerie a odkazů na internetové prezentace lokalit najdete na odkaze: 
https://www.benfica.cz/12-16-kvetna-2025-biologicka-exkurze-prirodni-atrakce-rakouska-nemecka-a-svycarska 
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